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BOŽIĆ 2024 
Riječ je tijelom postala i nastanila se među nama« (Iv 1,14). 

Draga Braćo i cijela Obitelji svetog Ivana od Boga,  

uključiti u sve čovječanstvo, posebno u one 
najosjetljivije, napaćene i  najpotrebnije. Njegov jezik 
nježnosti, nesebične ljubavi i milosrđa bez granica 
omogućio je doprijeti do svih ljudi, čak i onih       
najudaljenijih, a svojom inicijativom ljubavinadilazi svaku 
želju. 

Apostolova najava nas iznenađuje, u povijesti se dogodilo nešto novo, čime se Bog htio čvršće            

Božji izbori uvijek nas izbacuju iz naše zone ugodnosti. 
On,"Tajna sakrivena od vjekova"(Kol-1,26), očituje se u 
špilji ili u jednostavnoj staji, jer za njih nije bilo mjesta u 
kući, tako je rođen u vremenu Kralj kraljeva, 
jedinorođena Riječ Očeva, Spasitelj svijeta. Stavljen u 
jaslice, između slame i životinja. Hitno rođenje,  bez 
ikakvih ugodnosti. Uz Josipa i Mariju, daleko od kuće. 

Morali su napustiti Nazaret, na sjeveru Palestine i sići na jug, zbog popisa stanovništva koji je 
naredio rimski car – veliki i moćni, koji je vladao iz bogatih i raskošnih palača. Josip i Marija 
nisu imali gdje odsjesti u Betlehemu, nakon što su prošli sigurno naporno putovanje. 
Nažalost, unatoč dvije tisuće godina kršćanske povijesti, i dalje smo svjedoci tolikog nasilja, 
boli i ravnodušnosti koji kao da prevladavaju nad snažnom porukom spasenja i ljubavi koju 
nam je Bog povjerio svojim rođenjem. 

Dragi naši, iskustvo siromaštva, poniznosti i sebedarja koje nam je predao Isus,  sakupio je 
naš utemeljitelj Ivan od Boga koji nas i danas poziva da ostanemo vjerni zadaći skrbi za 
najosjetljivije, bolesne, marginalizirane i potrebite. 

Božji način djelovanja na Božić također nam pokazuje put koji smo pozvani izabrati i hrabro 
slijediti te jasno govori kojim putevima trebamo ići kako bismo nastavili djelo Ivana od Boga – 
brinući se za živote drugih, imajući na srcu svaku osobu koja pati i koja je u potrebi. 



Kao što sam rekao u završnom govoru Generalnog Kapitula LXX, .u svijetu koji se mijenja brzinom 
bez presedana, bitno je vratiti se izvoru našeg opredjeljenja. Poruka Evanđelja i primjer našeg 
Utemeljitelja  pozivaju nas na odvažnu radikalnost i blistavu jednostavnost. Da bismo to učinili, 
nužno je da se svakodnevno oslanjamo na autentični duhovni život, hranjeni molitvom, 
razboritošću i bratskom potporom. Zajedno živimo duh našeg krsnog i redovničkog posvećenja, 
tako da svako naše djelovanje nosi pečat ljubavi Isusa, Božjoj Riječi. 

Neka duh svetog Božića otvori naše oči i naša srca i učini ih sposobnima da vide nove oblike 
ranjivosti i patnje, poduzimajući učinkovite i koherentne akcije s karizmom Ivana od Boga. Nama 
nije dopušteno proći pored čovjeka; naša pažnja mora biti usmjerena prije svega na osobe s 
mentalnim problemima, one najmarginaliziranije, beskućnike i one koji su se našli na kraju 
života. 

Neka se naša djelatnost ne ističe samo  zbog humanosti, ali i zbog poniznosti i dubine 
duhovnosti, poštivanja dostojanstva i slobode svakog pojedinca. Zajedno, Braćo i laicki Suradnici, 
budućnost našeg Reda ovisit će o našoj sposobnosti da utjelovljujemo načela i vrijednosti 
gostoprimstva s hrabrošću, poštovanjem, uključivanjem i odlučnošću. Neka nas Duh Sveti 
prosvijetli i ojača, da ljubav i gostoljubivost Kristova zasjaju u svakom činu našeg poslanja. 

Najdraži, s ovim Božićem Sveti Otac Papa Franjo počet će Jubilej 2025. u buli u kojoj ga 
nalavljuje: "Spes non-confundit", "nada ne razočarava" (Rim 5,5), Papa želi da nada bude 
središnja poruka jubileja. I mi, kao Obitelj Ivana od Boga, želimo zapaliti i održati na životu ovu 
kršćansku nadu koja se rađa iz ljubavi i iz  probodenog srca Isusova, ljubavi iz koje je  sveti Ivan od 
Boga crpio snagu milosrđa i  snage da daje nadu svima s kojima se susretao. Učinimo na način, 
da gostoljubivost koju dijelimo mi, Braća i Suradnici, osvijetli nadom  naše aktivnosti i ustanove i 
učini je plodnima za dobro. 

U svoje ime i u ime Generalnog savjeta, želim cijeloj Obitelji svetog Ivana od Boga i svim ljudima 
koji pomažu u našim ustanovama i također njihovim obiteljima čestit Božić i sretnu Jubilarnu 
godinu 2025! 

Fra Pascal Ahodegnon, O.H. 
Generalni Poglavar 


